

庆祝农历新年

茂物 SALAM SEJAHTERA 乐龄之家与爷爷奶奶“在共处中传播关爱”



理事会主席 谢少龙 (Hartawan)

乐龄之家负责人 沈安娜 (Serihana)

基金会创始人之一 杨金锋

以及基金会辅导理事会周沅瑶

以及基金会辅导理事会黄财利

【本报讯】茂物 Salam Sejahtera 乐龄之家理事会人员于星期(12/02/2024)在茂物市巴查兰街 Salam Sejahtera 乐龄之家大厅举行以“在共处中传播关爱”为主题的2024年农历新年庆祝活动。

出席本次活动的创始

人、管理层人物包括: KasihMuliaSejahtera 基金会创始人之一杨金锋(Amantius Wihardjo)以及基金会辅导理事会周沅瑶(Janto Tjahjadin)、黄财利(Edi Yansah)、基金会监督主席杨捷源(Djoko Wihardjo)、理事会主席谢少龙(Hartawan)、副主

席沈像进(Marwan)和许少文(Benny Kusumo)、乐龄之家负责人沈安娜(Serihana)、卢勤胜(Hendro Luhur)、郑英瑛(Tina)以及爷爷和奶奶的家属和乐捐者、员工以及爷爷、奶奶、乐龄之家住户。

理事会主席谢少龙在

致辞中对所有创始人、辅导员、管理层和员工的支持和帮助表示感谢,他们的辛勤工作使乐龄之家的运营和服务得以顺利运行。

杨金锋、周沅瑶、黄财利和沈安娜也在场出席农历新年庆祝活动并致辞祝福。

来自茂物 GASI 舞狮表

演也参与为农历新年庆祝活动增添快乐气氛,爷爷和奶奶歌唱“好运来”的歌曲伴以动作,杨金锋先生献唱助兴,Agata 奶奶和Enti 奶奶献唱《往事只能回味》,乐龄之家员工表演欢乐的长长路舞蹈和灯笼舞当美姬(Meici)和爷爷

奶奶献唱“听我说谢谢你”时,欢乐的气氛继续延续下去,当爷爷奶奶收到参加活动的受邀者分发红包时,喜悦之情溢于言表。农历新年活动在爷爷奶奶和员工唱的《听我说谢谢你》的歌声中徐徐落下帷幕。(SH-BAM/HAN)



与管理层、乐龄之家住户、家属及员工合影



管理层祝贺农历新年



送红包给爷爷奶奶



奶奶在舞狮表演会上发红包



杨金锋和奶奶高歌一曲



周沅瑶赠送农历新年红包



与员工一起跳灯笼舞



茂物 GASI 舞狮表演

印尼大乘僧伽会新春团拜暨第四届僧伽会大会



【本报讯】2024年2月12日,印尼大乘僧伽会举办2024年新春团拜大典,印尼大乘僧伽会全体会员欢聚一堂,共庆新春佳节,进行友好交流。此次活动在雅加达西安卒尔般若禅寺(Prajna Chan Monastery)举行。

上供仪式后印尼大乘僧伽会全体会员向创会长老定海上人(Bhiksu Dharmasagara Mahasthava)拜年。

是日午斋后印尼大乘僧伽会正式举行第四届会员大会。

大会最后决定请学良大和尚再次出任2024年至2029年印尼大乘僧伽会

长,并成立新任理事会:
印尼大乘僧伽会长老会:
尊敬的定海长老
尊敬的宏慧长老
印尼大乘僧伽会名誉

理事会:
尊敬的传雄大和尚
尊敬的学知大和尚
印尼大乘僧伽会理事
会:
印尼大乘僧伽会



长:尊敬的学良大和尚
印尼大乘僧伽会副会
长:尊敬的达雄大和尚
印尼大乘僧伽会副会
长:尊敬的惟慈大和尚
印尼大乘僧伽会副会

长:尊敬的隆善大和尚
秘书长:尊敬的能修
秘书长:尊敬的传
念法师
副秘书长:尊敬的传

修法师
总财务长:尊敬的学德和尚尼
副总财务长1:尊敬的贤满法师
副总财务长2:尊敬的传金法师
教育部:尊敬的传圣法师
:尊敬的贤行法师
:尊敬的能瑞法师
宗教部:尊敬的传慧法师
:尊敬的传依法师
:尊敬的贤品法师
慈善部:尊敬的传本法师
:尊敬的贤祥法师
:尊敬的天佑法师

